

Российская Федерация
государственное бюджетное
учреждение здравоохранения
"Детская городская поликлиника № 7
гор. Краснодара"
министерства здравоохранения
Краснодарского края
ИИН 2312093491
355080, г. Краснодар, ул. Уральская, 156
тел. 236-88-32

Выписка из истории развития ребенка
Барко Софы Андреевны,
дата рождения: 23.04.2013г.,
проживающей по адресу:
г. Краснодар, Краснодарский край
ул. им. 30-й Иркутской дивизии, д.10/1, кв.36
контактный телефон: 89385174568
страховой полис: №2395689776000126
СМО: «ООО «АльфаСтрахование-ОМС»
Краснодарский ф-л «Сибирь»
г.Краснодар

Основной диагноз: Последствия ППЦНС в форме ОИР, эхолалии, дизартрии. Умственная отсталость умеренная с выраженным расстройством экспрессивной речи, гиперкинетическим расстройством поведения.

Код по МКБ-10: G93.8

Анамнез жизни: Ребенок от 1-й беременности, протекавшей на фоне токсикоза, роды в срок, на 40-й неделе, вес при рождении 3280г, рост — 52см, окружность головы — 34см, окружность груди — 33см. Диагноз при выписке из род.дома: Церебральная ишемия I степени, с-м возбуждения, с-м срыгиваний (купирован), функционирующее овальное окно, группа высокого риска по ВУИ. Находилась на смешанном вскармливании до 3 месяцев, дальше только на искусственном вскармливании. Находилась под постоянным наблюдением педиатра, невролога. До 1 года наблюдалась и лечилась у невролога на амбулаторном этапе с диагнозом: ПЭП, синдром двигательных нарушений. Моторное развитие с задержкой: держит голову с 4 месяцев, сидит с 9 месяцев, стоит с 11 месяцев, ходит с 1,5 лет, говорит с 2-х лет. Вакцинирована только в роддома — БЦЖ, гепатит В. Наследственность не отягощена.

Анамнез заболевания: обратились к неврологу в 4 года по поводу задержки речевого развития, был выставлен диагноз: выраженное РЭР на фоне моторной алалии, интеллектуальная недостаточность. 06.09.2017г. впервые была установлена инвалидность (на 1 год) с диагнозом: F06.68 Органическое эмоционально-лабильное (астеническое) расстройство сложного генеза, с выраженным речевыми (алалия) и когнитивными нарушениями. 11.09.2018г. установлена инвалидность на 1 год с диагнозом: F70.02 Умственная отсталость легкой степени (IQ 50-60б) с ранним органическим поражением головного мозга, выраженным расстройством экспрессивной речи. Последний раз освидетельствована на МСЭ 04.09.2019 с диагнозом: F71.08 Умственная отсталость умеренная (IQ-49б) сложного генеза, с выраженным расстройством экспрессивной речи, гиперкинетическим расстройством поведения, со стойким выраженным нарушением контроля тазовых органов (по типу недержания мочи и кала), соц.дезадаптация. Инвалидность дана на срок до 24.03.2031г. (до 18 лет).

В период с 2013 по 2025 ребенок неоднократно получал реабилитационное лечение.

За 2013 год пройдено: курс общего массажа, физиопроцедуры, в/м церебролизин, пантогам. В 2013 году ребенок попал дважды в специализированную клиническую детскую инфекционную больницу, один раз с диагнозом — острый энтероколит, второй раз с диагнозом — острый бронхит.

За 2014 год пройдено: 2 курса в/м введения кортикоцина, пантогама

За 2015 год пройдено: курс церебролизина в/м

За 2016 год пройдено: с 3-х лет регулярно посещает занятия с логопедом-дефектологом, психологом, групповые занятия частным образом.

За 2017 год пройдено: курс микротоковой рефлексотерапии в ООО «Реацентр Волгоградский», проведено ЭЭГ в детской поликлинике по м/ж

За 2018 год пройдено: курс лечения в неврологическом отделении ГБУЗ «Краевой детский центр медицинской реабилитации» МЗ Краснодарского края, проведено церебролизин в/м, фенибут, винпоцетин, массаж общий, дифференцированный+отводящий, массаж воротниковой зоны, кондуктивная стимуляция, кинезиотерапия, ФТЛ, инфитотерапия, ЭПС (кисти, стопы), галотерапия, кислородный коктейль, занятия с клиническим психологом, ИРТ.

Курс психолого-педагогической и медико-социальной реабилитации в ГКУ СО КК «Краснодарский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями». Оказаны социально-бытовые, социально-психологические, социально-медицинские, социально-педагогические услуги.

С 5 лет регулярно посещает детские бассейны «Акварята», «Вырастайка».

Курс микрополяризации в оздоровительном центре «Евразия» г.Краснодар.

Курс бак-терапии в центре речевых технологий «Слово» г.Краснодар.

Курс Томатис-терапии в центре развития речи и слуха Ирины Апариной г.Краснодар.

Занятия с психологом, логопедом, дефектологом в ГБУ «Центр диагностики и консультирования Краснодарского края».

За 2019 год пройдено: курс лечения в отделении дневного пребывания ГБУЗ «Краевой детский центр медицинской реабилитации» МЗ Краснодарского края.

Пройдено: церебролизин в/м, актовегин в/м, витамин В12, персен, винпоцетин, массаж отводящий воротниковой области, ФТЛ, общая магнитотерапия, дарсонвализация воротниковой области, занятия с дефектологом.

2 курса психолого-педагогической и медико-социальной реабилитации в ГКУ СО КК «Краснодарский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями». Оказаны социально-бытовые, социально-психологические, социально-медицинские, социально-педагогические услуги.

3 курса микротоковой рефлексотерапии в ООО «Реацентр Краснодар».

Занятия с психологом, логопедом-дефектологом в ГБУ «Центр диагностики и консультирования Краснодарского края» г.Краснодар.

Курс бак-терапии в инклюзивном центре «Альтар» АНО «Центр развития благотворительных программ «Край милосердия».

Пройдено ЭЭГ, РЭГ в поликлинике по м/ж, 3 курса ноотропом Гаммалон.

Курс оздоровления в детском диагностическом центре детской краевой клинической больницы г.Краснодар: кислородный коктейль, массаж, соляная комната, парафинотерапия.

Курс реабилитации в детском лечебно-реабилитационном центре города Краснодара: кислородный коктейль, парафино-озокеритовые аппликации, массаж, воздействие магнитными полями.

2 курса оздоровления в ООО «ЦВМР Краснодарская бальнеолечебница»: ванны, фиточай, массаж, физиопроцедуры, соляная кислота.

За 2020 год пройдено: курс реабилитации в ООО «Реабилитационный центр «Сатори» г.Сочи. Пройдено: занятия с дефектологом, ресурсотерапия, звукотерапия, информационная терапия, комплекс телесных практик, пальчиковая гимнастика, гимнастика, растяжка, работа с мячами, арт-терапия, дельфинотерапия.

3 курса психолого-коррекционной помощи и реабилитации в детском нейрореабилитационном центре «Импульс» г.Сочи. Пройдено: музыкальная терапия, занятия с клиническим психологом, мозжечковая стимуляция, флортайм, нейрокоррекция, дефектолог, сенсорная интеграция, арт-терапия, занятия с дефектологом, ЭЭГ.

2 курса микротоковой рефлексотерапии в ООО «Реацентр Краснодар».

2 курса Томатис-терапии в центре нейрокоррекции поведения и речи «Томатис-Краснодар».

Курс реабилитации в реабилитационном центре «Колыбель сердец» г.Краснодар. Пройдено: занятия с психологом, логопедом, ЛФК.

Курс реабилитации в санатории «Предгорье Кавказа» г.Горячий Ключ. Проведено: массаж, бассейн, грязи, мин.вода.

Курс реабилитации в неврологическом центре ООО «Доктрина» г.Санкт-Петербург. Проведено: комплексная диагностика, нейродинамическая гимнастика, курс лечебного массажа, ТМС/магнитная стимуляция, стимуляция блуждающего нерва, логопедические занятия, программа FastForWord+Interactive Metronome, полисенсорная терапия (музыкальная терапия, арт-терапия, занятия с психологом), развитие неверbalного мышления.

Курс оздоровления в ООО «ЦВМР Краснодарская бальнеолечебница»: ванны, фиточай, массаж, физиопроцедуры.

За 2021 год пройдено: 2 курса реабилитации в неврологическом центре ООО «Доктрина» г.Санкт-Петербург. Проведено: комплексная диагностика, нейродинамическая гимнастика, курс лечебного массажа, БАК (биоакустическая коррекция), ТМС/магнитная стимуляция, АВА-терапия, стимуляция блуждающего нерва, полисенсорная терапия (музыкальная терапия, арт-терапия, занятия с психологом).

2 курса Томатис-терапии в Логопедическом центре «Логонорма».

Курс реабилитации в АНО «Центр развития благотворительных программ «Край милосердия». Пройдено: массаж, занятия с логопедом-дефектологом.

Курс реабилитации в реабилитационном центре «Колыбель сердец» г.Краснодар. Пройдено: занятия с психологом, логопедом, аквареабилитация.

Курс микротоковой рефлексотерапии в ООО «Реацентр Краснодар».

Курс реабилитации в медицинском центре развития и реабилитации «БлагоДар». Пройдено: занятия с нейропсихологом, логопедом, логопедом-дефектологом, нейрофизическая коррекция, массаж, АВА-терапия.

Курс реабилитации в ООО «Родник» (г.Санкт- Петербург, выездной курс в с.Веселовка). Пройдено: АФК, логопед, дефектолог, развитие мелкой моторики, адаптивное плавание, иппотерапия.

Курс психолого-коррекционной помощи и реабилитации в детском нейрореабилитационном центре «Импульс» г.Сочи. Пройдено: музыкальная терапия, занятия с клиническим психологом, мозжечковая стимуляция, флортайм, нейрокоррекция, дефектолог, сенсорная интеграция, арт-терапия, ЭЭГ.

За 2022 год пройдено: центр Ирины Хохловой — занятия с дефектологом, психологом, детский оздоровительный центр «Взрослейка» - занятия плаванием, курс оздоровления в санатории «Парус» г.Анапа, курс микротоковой рефлексотерапии ООО «Реацентр Краснодар», курс оздоровления Краснодарская бальнеолечебница, курс реабилитации ООО «Родник» г.Санкт-Петербург, курс Томатис-терапии в Нейрологопедическом центре «Логонорма», курс оздоровления в санатории «Аквалюо» г.Сочи, курс АВА-терапии Медицинский центр развития и реабилитации «БлагоДар» г.Краснодар.

За 2023 год пройдено: курс оздоровления в санатории «Русь» г.Анапа, 2 курса микротоковой рефлексотерапии ООО «Реацентр Краснодар», курс реабилитации «Благодар» (ООО «АЛС»)

За 2024 год пройдено: курс микротоковой рефлексотерапии ООО «Реацентр Краснодар», курс реабилитации в ООО «Сила в детях», курс оздоровления в санатории «Ейск».

По результатам проведенных реабилитационных мероприятий у ребенка отмечается положительная динамика. В 7 лет ребенок стал ходить в туалет без памперса, в основном, просится в туалет, в 8 лет стала самостоятельно кушать ложкой. Снизилась эхолалия, реже скрипит зубами и подтягивает под себя ноги, меньше потеют руки, появилось частичное понимание речи на бытовом уровне, ребенок стал выполнять несложные инструкции взрослого, расширился пассивный словарь, стала появляться несложная фразовая речь, самообслуживание. На ЭЭГ отмечено появление небольших альфа-ритмов, которых ранее не было. В 10 лет смогла учиться в школе на домашнем обучении, в 11 лет учится онлайн (коррекционный класс).

Жалобы на: плохую речь, эхолалию, гиперактивность, неусидчивость, сложности с засыпанием.

Объективный статус:

Температура тела=36,0°C, Sat-98%, ЧД – 18 в минуту , ЧСС- 85 уд./минуту

Общее состояние относительно удовлетворительное. Кожные покровы чистые, физиологической окраски. Л/у не увеличены. Зев не гиперемирован, налётов нет. Миндалины чистые за дужками, гладкие, не гипертрофированные. Язык чистый, налётов нет, влажный.

Дыхание через нос не затруднено, отсутствуют слизистые выделения из носа.

В легких дыхание везикулярное, хрипов нет. Тоны сердца ясные, ритмичные.

Живот мягкий, б/б при пальпации, не вздут. Печень и селезенка не увеличены. Синдром Пастернацкого отрицателен с обеих сторон. Диурез адекватен потребляемой жидкости, мочеиспускание б/б, моча обычной окраски. Стул оформлен, без патологических примесей.

Локальный (неврологический) статус:

В сознании. На осмотр реагирует адекватно, спокойна. Растворима в контакт вступает, внимание неустойчиво, понимание речи на бытовом уровне. Интеллект снижен. Речь дизартрическая, простые фразы. ЧМН без патологии, мышечный тонус удовлетворительный, сила в конечностях остаточная, сухожильные рефлексы D=S, живые, патологических рефлексов нет, в позе Ромберга пошатывание, координационные пробы выполняет. Чувствительность не нарушена. Менингеальных признаков нет. Частичный контроль функции тазовых органов. Рекомендуется: занятия с нейропсихологом, занятия с логопедом, сенсорная интеграция, занятия с дефектологом, адаптивное плавание, адаптивная физкультура, рефлекторная коррекция, арт-терапия.

Выписка дана с целью предоставления в благотворительный фонд «Под звездой надежды» для проведения реабилитационного выездного курса «Родник».

Лечащий врач

Зам. главного врача
по медицинской части

24.03.2025г.

Лопуляко П.Н.

Новикова Е.В.

